1. Rébus. Pomocí tabulky s písmeny vytvoř všechna vyjmenovaná slova po P. 

Místo ? piš y-ý.

3c ? 4e 4d 4a 1d 1a [image: image1.emf]6 2 11

6 14 19 16

7 6 14 13 17 19

6 14 8

16 19 6 18

16 6 2 7 7

19 6 2 13 17 19

6 2 3

6 2 7 17 19

6 14 10 3 7

6 14 16

19 7 10 6 11

6 14 3 7

10 6 14 10

P


2e 2c 3c ? 4a 2c 

4c 3c ? 4a 2c 1c 4b 4a 

3c ? 4a 1a 2b 

4a 4e 3c ? 4a 4d 4a 1d 1a 

3b 1a 4a 2c 3c ? 1e 

1b 1a 3c ? 4e 4d 4a 1d 1a 

3c ? 2b 

3c ? 1e 

2e 2b 2c 3c ? 4a 4b 4a 

3c ? 3d 4b 

1d 2b 1a 3c ? 3a 

3c ? 2e 4b 4a 

3c ? 1d 2e 

2. Rébus. Pokus se odhalit všechna vyjmenovaná slova po P.

TŘEPAT SE – A – EP + PY + TI = 
KORYTO – RY + PY = 

VYSOKÝ – V – O – Ý + P = 

VAŘIT – VA + PÝ + ČE + SE = 

TRAKAŘ – R – AŘ + PY = 

CHALUPA – LU – PA + PÝ = 

LÍVANEC – NEC – Í – VA + PY = 

ZÁŘIT – ZÁ + PÝ + SE = 

TATÍNEK – ÍN – EK + PÝ + KLO = 

TELEVIZE – ZE – EVI + PY = 

TOPINKY – INKY + NE + ÝR = 

LITOVAT – LI + Z + PY = 

LEPIDLO – IDLO + S + ÝŠ = 

RÝPAT – AT = 

NACHOVĚT – VĚT + MÝT + NOUT + SE = 
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3. Pod čísly v rámečku se skrývají písmena. Podle šifry je doplň do tabulky. Tím dostaneš nápovědu vyjmenovaných slov po P. Pokus se je složit celá.
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4. Doplň do křížovky vyjmenovaná slova po P. Dvě najdeš i v tajence.
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R 11			P 6


Ý 2			Y 14	


T 7			L 16


E 19			Ř 1


I 13			S 17


K 8			Š 18


O 10			A 3


Č 5			CH 12


Z 9			V 15


N 4
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